

**transcom**

TRANSCENDENCIAS COMERCIALES S.L.

Parque Empresarial Zuatzu C/Zubiberri nº31  
 Edif. Urumea Finca 1 - Planta baja - Local 1  
 20018 San Sebastián (Guipúzcoa) ESPAÑA  
 Tel.: +34 943 224 360 Fax: +34 943 224 275  
 www.transcomsl.com | e-mail: info@transcomsl.com

**SMALL HYDROKIT****UDI 111787627446****Εμπορική ονομασία: Small Hydrokit**

# Z-10

**ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ**

Μικρό κάτοπτρο + Επιπωματιστής + Γραμμή νερού (1.500 mm / 59") + Εύκαμπτος σωλήνας αποβλήτων (1.300 mm / 51") Όλα τα εξαρτήματα είναι απαλλαγμένα από φθαλικές ουσίες.

**ΜΟΝΟ ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ**

Σε καμία περίπτωση δε θα πρέπει να επαναχρησιμοποιούνται τα αντικείμενα του παρόντος κιτ καθώς έτσι υπάρχει κίνδυνος για αιματογενώς μεταδιδόμενα ή αφροδίσια νοσήματα ή για νοσήματα που μεταδίδονται μέσω επαφής με περιττώματα.

**ΠΡΟΦΥΛΑΞΙΣ**

Αν δεν τηρηθούν οι οδηγίες, υπάρχει κίνδυνος διάτρησης.

Να μην χρησιμοποιείται σε παιδιά ή εγκύους.

Μόνο για χρήση από επαγγελματίες υγείας. Αυτή η συσκευή δεν προορίζεται για ανειδίκευτους χρήστες.

Το κιτ αυτό μόνο πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο σε συνδυασμό με συσκευές TRANSCOM Colon Cleansing. (Z-01 HC-1 CLASSIC, Z-02 HC-2000 CLASSIC, Z-04 HC-1, Z-05 HC-2000).

Προτού χρησιμοποιήσετε το Hydrokit, θα πρέπει οπωσδήποτε να ανατρέξετε στις σχετικές Αντενδείξεις και Παρενέργειες των ενεργών συσκευών.

Η συσκευή πρέπει να χρησιμοποιείται σε επαγγελματικό περιβάλλον (εξοπλισμός ιατρικού επαγγελματικού τύπου).

**ΟΔΗΓΙΕΣ**

Συνδέστε τη γραμμή νερού με την κάνουλα, και εισαγάγετε τον επιπωματιστή στην κάνουλα. Λιπάνετε την κάνουλα και εισαγάγετε την μαλακά στο ορθό. Έπειτα αφαιρέστε τον επιπωματιστή και συνδέστε τον εύκαμπτο σωλήνα στην κάνουλα. Μετά από κάθε θεραπεία, ολόκληρο το κιτ θα πρέπει να απορρίπτεται με ασφαλή τρόπο προς αποφυγή μόλυνσης.

**ΕΥΘΥΝΗ**

Αν δεν τηρηθούν οι εν λόγω οδηγίες και υποδείξεις χρήσης που παρέχονται από την TRANSCOM SL, ο πελάτης φέρει την πλήρη ευθύνη

**ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΗ ΧΡΗΣΗ:**

Μέσω των εξαρτημάτων του και της σύνδεσης μεταξύ της ενεργής συσκευής και του ασθενή, το Hydrokit προορίζεται για υποστήριξη του προβλεπόμενου σκοπού των ενεργών συσκευών, η καθαριστική δράση πραγματοποιείται αποκλειστικά και μόνο μέσω του τελευταίου.

**ΟΜΑΔΕΣ ΑΣΘΕΝΩΝ-ΣΤΟΧΩΝ:**

Ασθενείς που χρειάζονται ακτινολογική ή ενδοσκοπική εξέταση.

**ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΙ ΧΡΗΣΤΕΣ:**

Επαγγελματίες υγείας.

**ΕΚΤΙΜΩΜΕΝΑ ΚΛΙΝΙΚΑ ΟΦΕΛΗ:**

Μέσω κολονικής επίχυσης, επιτρέπει τον καθαρισμό στο κόλον μέσω σύνδεσης μεταξύ της ενεργής συσκευής και του ασθενή.

Βιοσυμβατό υλικό διαστολέα, δεν προκαλεί αλλεργίες ή ερεθισμό.

Σταθερή ποιότητα καθ' όλη τη διάρκεια ζωής του, συνδέσεις χωρίς ορό, αεροστεγές σφράγισμα σακούλας.

Μικροβιακό φορτίο στην επιφάνεια του διαστολέα που ελέγχεται για την αποφυγή πιθανών μολύνσεων.

Διαδικασίες καθαρισμού υγιεινής, κιτ μιας χρήσης.

Εργονομικό σχήμα και προσαρμοσίμα χαρακτηριστικά για την ανατομία του πληθυσμού

**ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΑΠΟΔΟΣΗΣ:**

Εύκολος στον χειρισμό, ο διαστολέας διαθέτει ένα καπάκι και ο αποφράκτης είναι σχεδιασμένος σε μορφή δακτυλίου.

Διαστολέας

- Σχήμα καμπύλης Connex στο άκρο για εύκολη εισαγωγή
- Εργονομικά σχεδιασμένο για να παραμένει στη θέση του κατά τη διάρκεια της θεραπείας
- Σχήμα δακτυλίου για σταθερή εφαρμογή στη γραμμή νερού και τον σωλήνα αποβλήτων.

Αποφράκτης

- Αποφράκτης με στρόγγυλο άκρο για άνετη εισαγωγή

**ΑΣΦΑΛΗΣ ΑΠΟΡΡΙΨΗ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ**

Μετά τη χρήση, τα εξαρτήματα πρέπει να απορρίπτονται σύμφωνα με τις παγκόσμιες τυπικές προφυλάξεις, καθώς θεωρούνται μολυσμένα. Πρέπει να διατίθενται συγκεκριμένες σακούλες επαρκώς ανθεκτικές για την απόρριψη αυτών των αποβλήτων, οι οποίες θα βρίσκονται σε δοχεία ανθεκτικά σε τρυπήματα και θραύσματα και πρέπει να είναι σφραγισμένες και να αντιμετωπίζονται ως υγειονομικά απόβλητα διαφορετικά από τα αστικά λύματα.

**ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΕΙΣ:**

Τραυματισμένο, φθαρμένο ή πληγωμένο δέρμα σε επαφή με τη συσκευή.

**ΠΑΡΕΝΕΡΓΕΙΕΣ:**

Δεν έχουν παρατηρηθεί παρενέργειες κατά τη χρήση της συσκευής.

















Οποιοδήποτε σοβαρό περιστατικό σχετικά με το προϊόν πρέπει να αναφέρεται στον κατασκευαστή και την αρχή υγείας.

Βλέπε σφράγισμα σακούλας



Βλέπε σφράγισμα σακούλας



ΓΛΩΣΣΑΡΙΟ ΣΥΜΒΟΛΩΝ			
			
Κωδικός παρτίδας	Μην το επαναχρησιμοποιείτε	Αποφύγετε την απευθείας έκθεση στον ήλιο	Ημερομηνία λήξης
			
Προφύλαξη	Κατασκευαστής	Ανώτατο όριο θερμοκρασίας	Να μη χρησιμοποιείται αν η συσκευασία έχει υποστεί ζημιά και ανατρέξτε στις οδηγίες χρήσης
			
Αποκλειστικό αναγνωριστικό τεχνολογικού προϊόντος	Ιατροτεχνολογικό προϊόν	Εύθραυστο, να το χειρίζεστε με προσοχή	Διατηρήστε στεγνό
			
Ημερομηνία κατασκευής	Προς τα πάνω	Ανατρέξτε στο εγχειρίδιο/φυλλάδιο οδηγιών	Αριθμός μοντέλου

Rev. 08:2022-04